        

Hoja informativa sobre la "preparación" del vehículo para OBD
El sistema OBD (On Board Diagnostic, diagnóstico a bordo) es un sistema de monitoreo computarizado. Este sofisticado sistema sirve como un indicador temprano de que se exceden los estándares de emisiones del vehículo, aumenta la contaminación del aire y puede haber daños al motor. Un monitor OBD es una prueba computarizada o una serie de pruebas computarizadas que se utilizan para determinar si un dispositivo o sistema de control de emisiones está fallando. El vehículo realiza la prueba computarizada de autodiagnóstico cuando se conduce el vehículo. Esto se conoce comúnmente como "ciclo de conducción".
Si es posible, al trabajar en un vehículo antes o después de una prueba  E-Check OBD II, no borre los códigos de diagnóstico de problemas (DTC) para que la luz de verificación del motor permanezca encendida después de la(s) reparación(es). Por lo tanto, si fue la reparación correcta, la luz de verificación del motor se apagará por sí sola mientras conduce el vehículo a través de su ciclo de conducción y le indica al conductor que el vehículo está listo para ser probado. Si la luz de verificación del motor no se apaga, es posible que se requieran reparaciones adicionales. Recuérdele a su técnico de reparación que prefiere mantener la luz de verificación del motor encendida después de la(s) reparación(es), si es posible.
Si las reparaciones requieren que se borren los DTC de la computadora o que se desconecte la batería (que también borra los DTC), asegúrese de conducir el vehículo durante al menos dos o tres días (los vehículos más viejos pueden tardar más tiempo), incluidos los kilómetros en carretera y en ciudad. Esto hará que los monitores OBD se configuren en "listos" y listos para una prueba de emisiones. Desafortunadamente, cuando se borran los DTC, se apaga la luz de verificación del motor y es un juego de adivinanzas cuándo los monitores de la computadora están "listos" o "completos".
Su vehículo realiza hasta 11 verificaciones de diagnóstico de componentes específicos de control de emisiones, como el motor, la transmisión, los sistemas de combustible y otros controles de emisiones. Cada verificación de diagnóstico se comunica con un monitor llamado monitor de preparación. Estas verificaciones de diagnóstico se realizan mientras se conduce el vehículo. Se deben cumplir ciertas condiciones de conducción para determinar si todos los componentes funcionan dentro de los estándares permitidos. Si se han realizado todas las verificaciones de diagnóstico, la computadora informa que los sistemas están "listos" o "completos". Si se han borrado los datos de diagnóstico durante las reparaciones del vehículo o debido a la desconexión de la batería, la computadora informa que los sistemas están "incompletos" o "no listos". Los vehículos son rechazados de la prueba cuando no se completan estas verificaciones de diagnóstico.

¿Cómo puedo lograr que mi vehículo esté “preparado”?
Si su vehículo ha sido reparado recientemente o la batería fue reemplazada o desconectada recientemente:
· Conduzca el vehículo durante aproximadamente dos o tres días (los vehículos más antiguos pueden tardar más tiempo) en condiciones normales de conducción, incluidas la conducción en carretera y en ciudad. Cuanto más nuevo sea el vehículo, menos tiempo debería tardar. Cada vez que se desconecte la batería o se reinicie la computadora, el proceso del ciclo de conducción debe comenzar nuevamente.
· Consulte el manual del propietario de su vehículo, comuníquese con su concesionario local o visite www.ohioecheck.org y haga clic en el mosaico de Preparación OBDII y Fallas de comunicación para obtener información sobre los ciclos de conducción.


¿Cómo puedo comprobar si mi vehículo está “listo”?
Además de volver a probar el vehículo, una herramienta de escaneo OBD2 es el mejor medio para determinar si los monitores del vehículo están listos o completos. Algunos manuales del propietario del vehículo brindan información sobre cómo el propietario del vehículo puede determinar si el sistema de diagnóstico está listo para la verificación de emisiones realizando un procedimiento determinado. La mayoría de las tiendas de repuestos para automóviles también pueden hacer esto por usted. Tenga en cuenta: si usa la herramienta de escaneo para restablecer los monitores de preparación, el proceso del ciclo de conducción deberá comenzar de nuevo.
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